
  

 
 هاي سه سطحي مجموعه كتاب آمار و احتمال: اولفصل ) دوازدهم انساني3رياضي و آمار (

8

  

  

  

 هاي نسبتاً دشوار سؤال
  

  

  سوال پاسخ دهند. 5ل به سوا 10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.7(يا  6سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  سوال پاسخ دهند. 8 سوال به بيش از 10به بالا از هر  6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  

 است. …برابر  …اي مقابل، مقدار  در نمودار جعبه -1

12226 03/10/95 %21 %54 

  7) چارك اول ـ 2    13) ميانه ـ 1
 17ترين داده ـ  ) بزرگ4    10) چارك سوم ـ 3

  

,هاي  با توجه به داده -2 , , , , , , , , ,23 20 16 6 5 9 12 8 14 19  اي كدام است؟ هاي داخل و روي نمودار جعبه ميانگين داده 25

12226 03/10/95 %45 %54 

1 (12  2 (14  3 (15  4 (16 

  

قدر  ها بر اين ده نقطه قرار دارد چه هاي آن هايي كه رأس اند. تعداد چهارضلعي ي متمايز بر روي محيط يك دايره قرار گرفته نقطه 10 - 3
 تر است؟ ها بر اين ده نقطه قرار دارد، بيش هاي آن هايي كه رأس از مثلث

10176 17/02/95 %24 %53 

1 (120  2 (100  3 (110  4 (90 

  

 رسيد؟ Cي  به نقطه Aي  توان از نقطه زير، به چند راه مختلف ميبا توجه به شكل  -4

12226 03/10/95 %21 %52 

1 (16  2 (18  
3 (20  4 (24 

  

,با ارقام  - 5 , , , , ,2 1 4 3 6 5 و فرد به صورت يك در ميان قرار گيرند؟  هاي زوج توان ساخت به طوري كه رقم رقمي مي 7چند عدد  8
 (تكرار ارقام مجاز نيست.)

12226 03/10/95 %30 %52 

1 (144  2 (72  3 (216  4 (418 

  



 

) دوازدهم انساني3رياضي و آمار ( هاي سه سطحي مجموعه كتاب   ر و احتمالماآ: اولفصل   3220كد كتاب: 

9

)با ارقام  300تر از  رقمي زوج بزرگ چند عدد سه - 6 , , , , )1 2 3 4  وجود دارد؟ (تكرار ارقام مجاز است.) 5

12226 03/10/95 %28 %52 

1 (30  2 (5  3 (125  4 (80 

  

 هايي كه خارج از جعبه هستند، كدام است؟  هاي زير، ميانگين داده اي داده در نمودار جعبه -7

12544 08/11/95 %27 %52 

, , , , , ,8 5 4 9 12 17 19   
1 (/11 5   2 (12  3 (/12 5   4 (13  

  

)با ارقام  -8 , , , , , , )0 1 3 5 6 8  توان نوشت؟ رقمي فرد بدون تكرار ارقام مي 3چند عدد  9

12226 03/10/95 %26 %52 

1 (120  2 (100  3 (90  4 (68 

  

هاي قبلي اضافه كنيم، واريانس  ) را به داده18و  10 ،8هاي ( باشد و داده 3و  12ترتيب  ي آماري به داده 6اگر ميانگين و واريانس  -9
 ي نهايي كدام است؟ داده 9

12544 08/11/95 %20 %52 

1 (74
80) 3  ) صفر2    9

9    4 (25
3  

  

,xهاي  اگر ميانگين داده - 10 , , , ,10 7 6 2  ها چقدر است؟  شود، انحراف معيار آن 5برابر  1

12544 08/11/95 %18 %52 

1 (2 213   2 (2 21   3 (3 21   4 (21  

  

ها عدد سه رقمي بدون  ها از حروف {الف، ب} و در سمت چپ آن هاي شناسايي بسازيم كه در سمت راست آن خواهيم كارت مي -11
 توان ساخت؟ شود. چند كارت مي رقم صفر نوشته 

12534 04/10/94 %36 %51 

1 (1008  2 (1800  3 (1458  4 (1296  

برابر فاكتوريل چه  نفر انتخاب نمود، 6ترتيب از بين  توان مديرعامل، مدير و معاون يك كارخانه را به هاي مختلفي كه مي راه -12
 عددي است؟

9534 07/01/95 %25 %48 

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6 

  



  

 
 هاي سه سطحي مجموعه كتاب آمار و احتمال: اولفصل ) دوازدهم انساني3رياضي و آمار (

10
 پذير باشد؟ (تكرار ارقام مجاز نيست.) خشب 6توان ساخت كه بر عدد  چند عدد چهاررقمي مي 5و  3، 1با هريك از اعداد صفر،  -13

9534 07/01/95 %24 %48 

1 (16  2 (8  3 (6  4 (14 

  

,رقمي فرد با ارقام  يك قفل رمزي، داراي يك رمز سه - 14 , ,9 2  90باشد. اگر رمز اين قفل را ندانيم و امتحان كردن هر رمز  مي 1
 كشد تا قفل باز شود؟ طول ميثانيه طول بكشد، حداكثر چند ساعت 

9534 07/01/95 %23 %48 

1 (/10 125  2 (/9 75  3 (/9 125  4 (/10 025 

  

ي قرمز  مهره است، چند مهره 8و قرمز  هاي آبي ي آبي و قرمز موجود است. اگر بدانيم مجموع مهره اي تعدادي مهره در كيسه - 15
 13رنگ از اين كيسه برابر  ي هم مهره 2هاي ممكن براي انتخاب  ممكن است در كيسه موجود باشد، به شرطي كه تعداد حالت

 باشد؟

9534 07/01/95 %22 %48 

1 (4  2 (5  3 (7  4 (6 

  

ي او  نامه ور انساني پاسخ بدهد، چند حالت مختلف براي پاسخسؤال كنك 280اگر در كنكور امسال، كسي تصميم بگيرد به تمام  -16
 وجود دارد؟ 

12544 08/11/95 %20 %47 

1 (2802   2 (2280   3 (2804   4 (4280  

  

 توان اين پنج مهره را كنار هم چيد؟ ي آبي يكسان داريم. به چند طريق مي ي سياه يكسان و دو مهره سه مهره -17

12544 08/11/95 %19 %47 

1 (8   2 (10  3 (13   4 (15 

  

 عضوي است؟ 3ي  عضوي است. اين مجموعه داراي چند زيرمجموعه 2ي  زيرمجموعه 10عضوي داراي  nي  يك مجموعه -18

12544 08/11/95 %18 %47 

1 (18   2 (14  3 (12   4 (10 

  

)با ارقام  -19 , , , , )0 2 3 4  توان نوشت؟ رقمي فرد بدون تكرار ارقام مي 3چند عدد  5

12544 08/11/95 %14 %47 

1 (18   2 (24  3 (28   4 (32 

  



 

) دوازدهم انساني3رياضي و آمار ( هاي سه سطحي مجموعه كتاب   ر و احتمالماآ: اولفصل   3220كد كتاب: 

11

فرد به خصوص از قبل براي اعزام انتخاب شده  3. اگر نفر را براي اعزام به خارج انتخاب كنيم 5خواهيم  كارمند مي 9از بين  - 20
 باشند، چند حالت مختلف براي اين كار وجود دارد؟ 

12544 08/11/95 %12 %47 

1 (15  2 (25  3 (35  4 (45 

  

 توان ساخت؟  حرفي مي 3ي  چند كلمه Heaterي  با حروف كلمه -21

12544 08/11/95 %10 %47 

1( 60  2 (72  3 (84  4 (92 

  

مهره سياه و  2كه  طوري مهره باهم انتخاب شود به 3هايي كه  ي سفيد داريم. تعداد حالت مهره 4ي سياه و  مهره 5در يك جعبه  -22
 سفيد باشد، چند تاست؟   يك مهره

12544 08/11/95 %9 %47 

1 (20  2 (36  3 (40  4 (48 

  

 توان نوشت؟ ي ميرقم 4با ارقام فرد چند شماره تلفن  -23

11544 07/01/96 %15 %46 

1( 625  2 (3125  3( 2500  4 (1625 

  

توان به تصادف سه مهره از داخل كيسه خارج نمود به  ي آبي وجود دارد. به چند طريق مي مهره 2ي قرمز و  مهره 5اي  در كيسه - 24
 طوري كه حداقل دو مهره قرمز باشد؟

11544 07/01/96 %15 %46 

1( 25  2 (28  3( 30  4 (36 

  

كه  اي برداريم به طوري زمان) از داخل كيسه مهره قرمز، دو مهره به تصادف (هم 5مهره آبي و  3توان از بين  به چند طريق مي - 25
 رنگ باشند؟ دو مهره هم

11544 07/01/96 %15 %46 

1( 10  2 (12  3( 13  4 (15  

)Cاگر  -26 , )

P(m, )


6 3  كدام است؟ mباشد، مقدار  12

11544 07/01/96 %14 %46 

1( 4  2 (5  3( 6  4 (7 
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12
هايي كه حداقل يكي از  كنيم. تعداد حالت كتاب به تصادف انتخاب مي 2كتاب علوم مختلف،  4كتاب رياضي و  5از بين  -27

 هاي انتخابي رياضي باشد، كدام است؟ كتاب

11544 07/01/96 %14 %46 

1( 45   2 (40  3( 30   4 (25 

  

را همواره شامل  8انتخاب نمود به طوري كه عدد  21تا  1را از بين اعداد  4پذير بر عدد  توان سه عدد بخش به چند طريق مي -28
 شود؟

11544 07/01/96 %14 %46 

1( 5  2 (6  3( 8  4 (9 

  

در ابتدا  Tو  Sزمان حروف  كه به طور هم را كنار هم قرار داد به طوري» SOHBAT«ي  توان حروف كلمه به چند طريق مي -29
 ؟ (بدون تكرار حروف)نگيرندو انتها قرار 

11544 07/01/96 %13 %46 

1( 650  2 (672  3( 700  4 (782 

  

نوع نوشيدني چند ناهار مختلف شامل يك نوع سوپ، يك نوع پلوخورشت و  3رشت و نوع پلوخو 4نوع سوپ مختلف،  5از بين  -30
 توان انتخاب كرد؟ يك نوع نوشيدني مي

12534 15/02/96 %35 %45 

1 (12  2 (30  3 (60  4 (100 

  

 اي چند عضو دارد؟  زمان دو سكه و يك تاس كه هر سه سالم هستند، فضاي نمونه در پرتاب هم -31

10909 24/02/93 %26 %42 

1 (24  2 (30  3 (60  4 (100 

  

 و سكه رو بيايد، كدام است؟ 6كه تاس  كنيم. احتمال آن يك تاس و يك سكه را كه هر دو سالم هستند، با هم پرتاب مي -32

10909 14/02/93 %20 %34 
  

1 (1
2  2(1

8  3(1
6  4 (1

12 
 

 هاي رو شده مربع كامل باشد؟ تاس با هم چقدر احتمال دارد مجموع شماره 2در پرتاب  -33

12910 28/02/97 %16 %34 

1 (5
36   2 (7

36   3 (1
12   4 (1

9  

 



 

) دوازدهم انساني3رياضي و آمار ( هاي سه سطحي مجموعه كتاب   ر و احتمالماآ: اولفصل   3220كد كتاب: 

13

 ؟  نيايداي پشت  سكه با هم چقدر احتمال دارد هيچ سكه 4در پرتاب  - 34

13810 14/02/97 %19 %33 

1( 3
4   2 (1

8  3 (1
16   4 (3

8  

 

 ؟باشد، كدام است 4كه مجموع دو عدد ظاهر شده حداكثر  سالم با هم، احتمال آنتاس  2در پرتاب  - 35

9217 31/02/95 %26 %32 

1 (1
7  2 (1

8  3 (1
4  4 (1

6 

  

 با هم، چند پيشامد وجود دارد؟ زمان  تاس هم 2سكه و  3در پرتاب  -36

12534 01/02/96 %21 %32 

1 (144  2 (216  3 (288  4 (96 

  

 ؟نباشدي رو شده عدد اول  در پرتاب يك تاس، چقدر احتمال دارد كه شماره -37

12534 01/02/96 %18 %30 

1 (1
2   2 (1

3  3 (2
3   4 (1

4 

  

 ي سالم، چقدر احتمال دارد دقيقاً دو بار پشت بيايد؟ سكه 3در پرتاب  -38

8814 22/02/96 %17 %28 

1 (2
3   2 (1

4   3 (2
5   4 (3

8  

  

ها بيرون آوريم، با كدام احتمال  ي سياه داخل ظرفي قرار دارند. اگر يك مهره به تصادف از بين آن ي سفيد و سه مهره دو مهره -39
 اين مهره سياه است؟

10626 2/03/93 %22 %27 

1(2
3  2(3

4  3(3
5  4(2

5 
  

 شود؟ 25تر از  ضرب دو عدد ظاهر شده كم قدر احتمال دارد كه حاصل كنيم. چه دو تاس را با هم پرتاب مي -40

11512 21/03/95 %19 %26 

1 (5
9  2 (3

4  3 (7
12   4 (8

9 



  

 
 هاي سه سطحي مجموعه كتاب آمار و احتمال: اولفصل ) دوازدهم انساني3رياضي و آمار (

14
 قدر است؟ باشد، چه 5تر از  كه عدد ظاهر شده، عدد اول يا بزرگ احتمال آن .كنيم تاس سالمي را پرتاب مي - 41

10909 14/02/93 %15 %26 
  

1 (1
3  2 (1

4  3 (1
2  4 (2

3 
  

عضو  bپرتاب يك سكه و يك تاس سالم با هم،  اي عضو و فضاي نمونه aدر پرتاب سه سكه سالم با هم،  اي گر فضاي نمونها - 42
a داشته باشد، حاصل

b
 كدام است؟ 

10025 03/02/95 %15 %26 

1 (2
3  2 (1

2  3 (3
8  4 (3

4 

  

ه ك دهد. اگر دانشجويي از اين دانشگاه به تصادف انتخاب شود، احتمال آن را نشان مي  جدول زير، آمار دانشجويان يك دانشكده - 43
 كدام است؟ پسر و شهرستاني باشد

9217 31/02/95 %20 %25 

 

 

 

 

1 (015/0  2 (15/0  3 (035/0  4 (35/0 

 

 باشد؟ 6ضرب عددهاي رو شده حداكثر  قدر احتمال دارد كه حاصل كنيم. چه دو تاس سالم را با هم پرتاب مي -44

9681 18/04/95 %15 %25 

1 (1
3   2( 5

18  3 (7
18   4 (11

18 

 ؟  كنيم. احتمال آن كه تاس، عدد غير اول و سكه رو بيايد، كدام است يك تاس و يك سكه را با هم پرتاب مي -45

13810 14/02/97 %14 %25 

1( 1
2   2 (1

4   3 (1
6   4 (1

8  

 

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 46

10025 03/02/95 %15 %24 

  شوند. هاي قطعي ناميده مي طور قطع تعيين كرد، پديده ها را پيش از وقوع به ي آن توان نتيجه هايي كه مي ) پديده1
  شود. اي آن ناميده مي ي نتايج ممكن يك آزمايش تصادفي، فضاي نمونه ي همه موعه) مج2
  ناميم. طور قطع معين كرد، آن را آزمايش تصادفي مي ي آزمايش را پيش از وقوع نتوان به ) در علم احتمال اگر نتيجه3
 گويند.  اي احتمال نظري مي اي از فضاي نمونه ) به زيرمجموعه4

  جنسيت  پسر  دختر

  شهر

  شهرستاني   150  200

  تهراني  300  350



 

) دوازدهم انساني3رياضي و آمار ( هاي سه سطحي مجموعه كتاب   ر و احتمالماآ: اولفصل   3220كد كتاب: 

15

ي از مجموعه -47 A , , , , 1 2 3 4 كه مجموع دو عدد فرد باشد، كدام  كنيم. احتمال آن دو عدد متمايز به تصادف انتخاب مي  ،5

 است؟

10909 
 

14/02/93 
 

%14 
 

%24 
 

  

1 (3
5  2 (1

2  3 (3
10  4 (2

5 

 

نوع برگ تزئيني در  3رنگ مختلف كاغذ و  4هاي زرد، قرمز و صورتي،  هايي به رنگ براي تزئين كردن يك شاخه گل، روبان - 48

كاغذ  1و  تزئيني برگ 1توانيم اين شاخه گل را با اختيار داريم. اگر بخواهيم از روبان صورتي استفاده كنيم، به چند روش مي

 تزئين كنيم؟

13810 
 

14/02/97 
 

%18 
 

%23 
 

1 (24   2 (36  3 (12  4 (27  

  

 باشد، كدام است؟ 7كه مجموع دو عدد ظاهر شده  در پرتاب دو تاس احتمال آن - 49

12534 
 

01/02/96 
 

%18 
 

%22 
 

1 (1
4  2 (1

6  3 (3
4  4 (2

3  

  

 كدام است؟  باشد،نكه مجموع دو عدد رو شده مربع كامل  در پرتاب دو تاس سالم با هم، احتمال آن -50

10626 
 

14/03/93 
 

%8 
 

%23 
 

 

1 (2
9  2 (1

6  3 (29
36  4 (5

36 

  



  

  

 

 
16 

 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  آمار و احتمال:  اول`فصل ) دوازدهم انساني3رياضي و آمار (

  

هاي دشوار سؤال
  

  

  سوال پاسخ دهند. 2سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.4(يا  3سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ال پاسخ دهند.سو 5سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  

ي از مجموعه - 51 , ,... ,1 2  3پذير باشد ولي بر  بخش 2كه اين عدد بر  كنيم. احتمال آن عددي را به تصادف انتخاب مي 20
 قدر است؟ چه  پذير نباشد، بخش

10626 03/03/93 %16 %22 
  

1 (1
4  2 (7

20  3( 3
10  4 (1

2 
  

 قدر است؟ باشد، چه 5كه مجموع دو عدد ظاهر شده مضرب  كنيم. احتمال آنبار پرتاب مي را دو تاسي - 52

10850 14/02/94 %17 %21 

1 (16
25  2 (7

12  3 (7
36  4 (11

18 
  

آوريم،  دهيم. يك كارت به تصادف بيرون مي هايي جداگانه نوشته و در يك جعبه قرار مي را روي كارت 20تر از   اعداد اول كوچك - 53
 قدر است؟ باشد، چه 7تر از   شده كوچك كه عدد روي كارت خارج احتمال آن

10909 15/02/93 %14 %21 

1 (1
4  2 (3

7  3 (3
8  4 (1

3 
  

 قدر است؟ چه  دنيا آمده باشند، كه اين دو فرزند در يك ماه از سال به دو فرزند دارد. احتمال آن اي خانواده -54

10626 03/03/93 %13 %21 

1 (11
12  2 (1

72  3 (1
6  4 (1

12 
  

دهيم. يك كارت به تصادف بيرون  هايي جداگانه نوشته و در يك جعبه قرار مي را روي كارت 21تر از   كوچكطبيعي اعداد  -55
 قدر است؟ باشد، چه اول و دورقميشده  كارت خارجكه عدد روي  آوريم، احتمال آن مي

10626 03/03/93 %13 %21 

1 (1
4  2 (3

7  3 (1
5  4 (1

7 



 

 

 
17 

 ) دوازدهم انساني3آمار (رياضي  هاي سه سطحي بمجموعه كتا    3220كد كتاب:     آمار و احتمال:  اول`فصل 

 شود؟ صورت متفاوت و عدد تاس زوج ظاهر مي حتمال دو سكه بهي يكسان و سالم و يك تاس سالم با كدام ا زمان دو سكه پرتاب هم در - 56

10909 14/02/93 %11 %21 

1 (1
6  2 (1

4  3 (1
3  4 (1

2  

  

ت زير است. اگر كارمندي به تصادف انتخاب شود، احتمال صور وضعيت تحصيل و ازدواج كارمندان يك شركت خصوصي به - 57
 ليسانس داشته باشد، كدام است؟ كه مدرك فوق  آن

10626 08/03/93 %15 %20 

1 (1
2  

2 (2
5  

3 (1
4 

4 (3
10  

 ي متفاوت ظاهر شود، كدام است؟ كه دو شماره احتمال آن ،زمان دوتاس سالم مدر پرتاب ه - 58

10243 13/02/94 %14 %20 
 

1 (2
3  2 (1

2  3 (5
6  4 (1

6 
  

1هاي  پنج گوي به شماره Aي  در كيسه - 59 2 3 4 5, , , 1هاي  سه گوي به شماره Bي  و در كيسه , 3 5, وجود دارد. از هر كيسه  ,
 ام است؟ هاي خارج شده از هر دو كيسه يكسان باشد، كد كه عدد گوي كنيم. احتمال اين يك گوي به تصادف انتخاب مي

9217 31/02/95 %11 %20 
 

1 (1
4  2 (1

5  3 (2
3  4 (3

4 

  

 ظاهر شود؟» رو«زمان، چقدر احتمال دارد كه حداقل دو بار  در پرتاب سه سكه هم -60

12534 01/02/96 %8 %20 
 

1 (1
2  2 (1

4  3 (3
8   4 (3

16  

  

 است؟ 8تر از  كنيم. با كدام احتمال مجموع دو عدد رو شده كوچك زمان پرتاب مي دو تاس سالم را هم - 61

10025 03/02/95 %14 %19 

1 (5
12  2 (7

12  3 (3
4  4 (5

8 

 ليسانس  ليسانس  فوق 
  بالاترين مدرك تحصيلي

 وضعيت ازدواج                        
 متأهل 4 7

 مجرد 6 3
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 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  آمار و احتمال:  اول`فصل ) دوازدهم انساني3رياضي و آمار (

 باشد؟ (اعداد، مربوط به نمرات رياضي يك كلاس است.)  نادرستاي زير، كدام گزينه ممكن است  با توجه به نمودار جعبه -62

6970 01/02/96 %13 %19 

    است. 3) اختلاف چارك اول و سوم نمرات برابر 1
  است. 14ي نمرات برابر  ) ميانه2
  است. 18ي تغييرات نمرات اين كلاس برابر  ) دامنه3
  اند. گرفته 20ي  آموزان كلاس، نمره نفر از دانش 3) 4
 

كه  كار را انجام دهند به طوري توانند اين خواهند عكس يادگاري بگيرند. به چند طريق مي اي مي سه معلم و دو معاون مدرسه -63
 ؟  معلمين در كنار هم و معاونين نيز در كنار هم باشند

13810 14/02/97 %8 %19 

1( 12  2 (18  3 (24  4 (36 

  

 ؟  گيرد قرار مي 7و  3چرخانيم. با كدام احتمال اين عقربه در پايان چرخش بين دو عدد  عقربة ساعتي را چند بار مي - 64

14987 31/01/97 %7 %19 

1( 3
10   2 (1

3  3 (1
4  4 (1

5  

 

رد يك قدر احتمال دا آوريم، چه لامپ ناسالم وجود دارد. به تصادف دو لامپ باهم بيرون مي 4لامپ سالم و  5در يك جعبه  - 65
 لامپ سالم و يك لامپ ناسالم باشد؟

10176 17/02/95 %7 %19 

1 (2
9  2 (4

9  3 (5
9  4 (7

9 

  

ي مأموريت انتخاب كنيم، با كدام احتمال اين شخص مرد بوده اي را برا با توجه به جدول زير، اگر بخواهيم يكي از كاركنان اداره -66
 سال سن دارد؟ 35تر از  و بيش

10176 17/02/95 %15 %18 

 

1 (/0 12  2 (/0 25  
3 (/0 34  4 (/0 4  

  

با ارقام -67 , , , , ,1 2 7 8 9 توان نوشت؟  رقمي فرد بدون تكرار ارقام مي 3چند عدد 

12601 02/10/92 %5 %18 

1 (24  2 (48  3 (60  4 (75 

    مرد  زن

  سال 35تر از  كم  12  16

  سال 35تر از  بيش  15  17
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 ) دوازدهم انساني3آمار (رياضي  هاي سه سطحي بمجموعه كتا    3220كد كتاب:     آمار و احتمال:  اول`فصل 

 رنگ با هم انتخاب كرد؟ توان سه توپ هم توپ سفيد داريم. به چند طريق مي 3توپ آبي و  4توپ قرمز،  5 -68

14963 15/11/92 %4 %18 

1 (10  2 (12  3 (15  4 (22 

  

كه اعداد ظاهر شده غير يكسان باشند و مجموع دو عدد ظاهر شده، حداكثر شش  ان دو تاس سالم، احتمال آنزم در پرتاب هم -69
 باشد، كدام است؟

8814 22/02/96 %12 %17 

1 (1
3   2 (2

5  3 (3
4   4 (4

7  

 

 باشد، كدام است؟ 9كه مجموع دو عدد ظاهر شده حداكثر  اندازيم. احتمال آنتاسي را دو بار مي - 70

10243 15/02/94 %11 %17 

1 (7
12  

2 (9
10  3 (5

7  4 (5
6 

  

ها خارج  زمان سه مهره به تصادف از بين آن ي موجود در يك كيسه سفيد و بقيه سياه است. اگر به طور هم ده مهره مهره از 4 -71
 كه اين سه مهره سياه باشند كدام است؟  كنيم، احتمال آن

9217 31/02/95 %11 %17 

1 (1
7  2 (1

6  3 (1
5  4 (1

4 

  

هاي يك امتحان برحسب دشواري و تستي يا تشريحي مطابق جدول زير است. اگر سؤالي به تصادف انتخاب كنيم، احتمال  سؤال -72
 كه آسان يا تستي باشد، كدام است؟ آن

10025 03/02/95 %9 %17 

 

1 (23
25    2 (19

25  

3 (14
25    4 (16

25  

  

 است؟ كدام تاس، عدد رو شده فرد باشد، 2در كه حداكثر  در پرتاب سه تاس، احتمال آن -73

12910 28/02/97 %5 %17 

1 (1
4  2 (7

8  3 (3
4  4 (1

8 

    دشوار  آسان

  تشريحي  2  3

  تستي  7  13
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 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  آمار و احتمال:  اول`فصل ) دوازدهم انساني3رياضي و آمار (

تواند سه  طعم مختلف بستني دارد. اگر شخصي بخواهد سه طعم مختلف انتخاب كند به چند طريق مي 10بستني فروش  يك -74
 طعم خود را سفارش دهد؟

10909 14/02/93 %2 %17 

1 (60  2 (120  3 (1000  4 (720 

 

هاي مركزي برابر با  ترتيب از راست به چپ با زاويه سياه و سفيد به  رنگ آبي، قرمز، 4با  دار،  عقربه  شكل اي  ي دايره يك صفحه - 75
80 ،120،  130  و30 ي قرمز قرار  عقربه روي ناحيه  چرخش تصادفي عقربه، با كدام احتمالآميزي شده است. با  رنگ

 گيرد؟ مي

10626 18/03/93 %9 %15 

1 (1
2  2 (1

3  3 (1
4  4 (1

5 

ي نتايج  ي همه تاس سالم از تعداد اعضاي مجموعه 3ي نتايج ممكن در پرتاب  همهي  قدرمطلق اختلاف تعداد اعضاي مجموعه -76
 ي سالم كدام است؟ سكه 2ممكن در پرتاب 

8814 22/02/96 %9 %15 

1 (14  2 (216  3 (212  4 (214 

  

 زمان كدام است؟  سكه و يك تاس هم 3اي پرتاب  تعداد اعضاي فضاي نمونه -77

13598 14/02/93 %8 %14 

1 (14     2 (48  
3 (96    4 (106 

 

آوريم.  ايم. يك كارت به تصادف بيرون مي اي ريخته سان نوشته و درون كيسه هاي يك را روي كارت30تر از  اعداد فرد كوچك -78
 قدر احتمال دارد عدد روي كارت عددي اول باشد؟ چه

14987 31/01/97 %9 %15 

1 (/0 4  2 (/0 5  3 (/0 6  4 (/0 8 

 

 ؟ نباشندي مجاوري هم رنگ آميزي كرد به طوري كه هيچ دو طبقهرنگ مختلف، رنگ 4توان با طبقه را به چند طريق مي 10يك ساختمان  - 79

12601 05/10/92 %8 %14 

1 (103  2( 94 3   3(104  4( 93 4 

  

 4باشد اما مضرب  6كه عدد انتخاب شده مضرب  ايم. احتمال آن از بين اعداد دو رقمي زوج عددي به تصادف انتخاب كرده - 80
 قدر است؟ نباشد، چه

8814 22/02/96 %7 %14 

1 (7
45   2 (14

45   3 (6
45   4 (12

45  
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 ) دوازدهم انساني3آمار (رياضي  هاي سه سطحي بمجموعه كتا    3220كد كتاب:     آمار و احتمال:  اول`فصل 

,با ارقام  -81 , , , ,0 1 2 5 7  توان نوشت؟ (بدون تكرار ارقام) مي 2000تر از  رقمي فرد كوچك 4چند عدد  9

12534 15/02/96 %7 %14 

1 (36  2 (48  3 (144  4 (192 

  

، كدام نباشدكه عدد انتخاب شده عدد اول  كنيم. احتمال آن دف انتخاب مي، عددي را به تصا25تر از  از بين اعداد طبيعي كوچك - 82
 است؟

10243 14/02/94 %4 %14 

1 (16
25  2 (5

8  3 (8
25  4 (7

8 

 متمايز را بين سه بچه، با تعداد يكسان تقسيم كرد؟ بازي عدد اسباب 6توان  به چند طريق مي -83

14030 15/11/93 %4 %14 

1 (54  2 (60  3 (72  4 (90 

  

ي سفيد بيرون  مهره 1كه حداقل  كشيم. احتمال آن مهره با هم بيرون مي 2ي سياه،  مهره 4ي سفيد و  مهره 3از ظرفي شامل  - 84
 آمده باشد، كدام است؟

12534 01/02/96 %3 %14 

1 (5
7   2 (2

7   3 (1
7  4 (6

7 

  

 ؟  نباشندرنگ  آوريم، چقدر احتمال دارد هم زمان بيرون مي مهره هم 2مهرة سفيد وجود دارد.  3مهرة سياه و  4در يك كيسه  - 85

14987 31/01/97 %10 %13 

1( 3
4   2 (4

5   3 (4
7   4 (5

8  

 

ها يك عدد دو رقمي  ها يكي از حروف {م، ب، ج، د} و در سمت چپ آن هايي بسازيم كه در سمت راست آن خواهيم كارت مي -86
 توان ساخت؟ دون رقم يك نوشته شود. چند كارت ميب

12601 08/10/92 %5 %13 

1 (288  2 (360  3 (243  4 (324 

  

 باشد، كدام است؟  Gكه فقط دو حرف آن LUGGAGEي  حرفي از كلمه 5هاي  تعداد جايگشت -87

14030 15/11/93 %4 %13 

1 (56  2 (240  3 (20  4 (72 
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 هاي سه سطحي مجموعه كتاب  آمار و احتمال:  اول`فصل ) دوازدهم انساني3رياضي و آمار (

كنيم. با كدام احتمال هر دو سكه رو يا هر دو سكه پشت و تاس عددي فرد ظاهر  دو سكه و يك تاس را با هم پرتاب مي -88
 شود؟ مي

12534 15/02/96 %7 %12 

1 (/0 95   2 (/0 75   3 (/0 5   4 (/0 25  

  

,هاي  ادهاي د نمودار جعبه رد - 89 , , , , , , , , , , , ,16 17 12 8 11 7 18 9 21 10 19 20 23 هاي داخل جعبه كدام است؟  ي تغييرات داده دامنه 14
 هاي داخل جعبه حساب نكنيد.) هاي اول و سوم را جزء داده (چارك

6970 01/02/96 %6 %12 

1 (7   2 (8  3 (11  4 (10  

  

ي  كه همه طوري كتاب متمايز رياضي را در يك قفسه چيد به 3كتاب متمايز اقتصاد و  4توان  هايي را كه مي تعداد حالت - 90
 ، كدام است؟نباشندهاي اقتصاد كنار هم  ي كتاب هاي رياضي كنار هم باشند ولي همه كتاب

13598 14/02/93 %5 %12 

1( 432  2 (384  3 (376  4 (342 

 

  




